

全面整治迎接国家卫生城市复审

本报讯(记者 韩 婷)我市即将迎来国家卫生城市复审,6月29日,市委常委、宣传部长刘春龙带着创卫办、市场监督局、城管局、昭阳街道等相关部门主要负责人,督查全市的农贸市场、部分居民小区及城中村、城郊接合部线路等卫生整治难点。

上午,刘春龙一行督查了杭州便民疏导点、嘉鸿农贸市场、张阳农贸市场、兴农汇农贸市场等9个城区的农贸市场,虽然经过前几次的整治,农贸市场的环境有所改善,但仍存在着市场外摊点多而杂乱、占道经营、车辆摆放无序,市场内路面湿滑有垃圾、活禽宰杀区脏乱气味大等问题,刘春龙每到一处都细致地查看,尤其关注后街背巷和管理死角,要求相关部门联合市场承包经营者将

存在的问题尽快解决。

下午,刘春龙一行来到何垛村、润园家园、关门城、老兴公路等11个居民小区、城中村及城郊接合部线路,发现暴露垃圾、建筑垃圾多,居民在家门口乱搭乱建、堆放杂物,小区绿化破坏严重、无物管等问题,刘春龙与小区居民交谈,了解他们对自己居住小区环境的要求,并督促相关部门做好书记。

一天的行程下来,刘春龙一一列举发现的问题。他强调,这次督查主要目的就是发现问题,结果发现的问题不少,这是为何上次省里来我市暗访创卫工作成绩不理想的主要原因,国家卫生城市创建是淘汰制,如果连续两次暗访成绩不理想将会被取消资格。出现这么多问题的原因,

刘春龙认为,主要是“三个不够”:重视不够,某些方面归谁管、属哪个区域,相关部门不清楚,这是经历过创建工作的部门不应该存在的情况,是出现这么多问题的根本原因;认真不够,相关部门满足于一般性布置,布置后不去检查,或者满足于检查前突击,不能长期有效地抓好卫生管理工作;履职不够,相关部门责任分工不明确,具体是哪一个领导、哪一个科室具体负责哪一方面的工作要明确,要采取措施惩戒不作为。

刘春龙要求各相关部门,尽快行动起来,将发现的问题迅速加以解决,以最美的城市面貌,最佳的卫生状况迎接国家卫生城市的复审。

五粮窖龄酒
为您的生活增添一份精彩
诚聘团购经理50名,
底薪5000元起,
专兼职皆可,
欢迎社会各界能人志士报名。
联系人:13914438888(周先生)



近日,林湖乡在珠海“中国味道学院大会暨餐饮技术高峰论坛”上举行招商推介会,向来自全国各地的200多位食品行业专家重点推介兴化和林湖的人文历史及投资环境。

杨桂宏 赵桂虎 摄

沙沟镇组织党员参观新四军纪念馆

本报讯(特约通讯员 姜洪义 通讯员 王 璐)6月30日,沙沟镇组织机关干部、基层党组织书记及优秀共产党员代表,专程前往盐城新四军纪念馆参观学习,开展“重温入党誓词、党员集体宣誓”活动。

在新四军纪念馆内,聆听着讲解员的引导,参观者踏进一个个展厅,眼前上千幅图片再现新四军从创立之初、到抗日战

争再到解放战争,一路艰苦卓绝的战斗历程。新四军历经“皖南事变”等一系列艰难险阻,却一直保持昂扬的革命斗志和不屈不挠的民族精神,许多可歌可泣、感人至深的画面深深地感染了每一名党员同志。参观的党员深受教育和启发,镇机关干部青年党员葛翊明表示:“我们要不忘初心,牢记宗旨,更加珍惜现在美好的生

活,继续弘扬我党我军艰苦朴素、甘于奉献、严守纪律的优良传统。”

在参观过程中,该镇机关干部、基层党组织书记和优秀共产党员代表还开展“重温入党誓词、党员集体宣誓”活动,大家决心以更加饱满的热情投身沙沟经济社会发展,为泰州市生态旅游小城市建设和“渔文化”特色小镇打造贡献自己的一份力量。

戴窑干部瞻仰周恩来纪念馆

本报讯(特约通讯员 袁幸福)6月29日上午,戴窑镇组织全体机关干部、村党支部书记、镇直单位负责人70多人前往淮安周恩来纪念馆、周恩来故居,瞻仰周恩来的丰功伟绩和高尚风范。

在周恩来的塑像前,全体同志面向鲜红的党旗再次庄严宣誓,重温入党誓词。纪念馆内的一幅幅图片,一件件实物,镌刻了总理无私奉献、清正廉洁的伟大一生,使大家深受教育。

在周恩来故居,大家参观了周恩来总理出生和读书的房间,了解童年周恩来、少年周恩来成长的过程。

下午回程途中,全体人员还到盐城大纵湖镇参观学习。在该镇领导的陪同下,先后参观该镇的文化中心、集镇建设、高新企业剑桥涂装公司和特色村三官村的旅游度假村建设。



荻垛镇举办文艺汇演庆祝党的生日

本报讯(记者 韩 婷)6月29日下午,在中国共产党建党96周年到来之际,荻垛镇举办“七一”表彰大会暨文艺汇演庆祝党的生日,全体机关干部、党员代表及群众近百人观看演出。

演出开始前,荻垛镇对2016-2017年度的11个先进党支部和73名优秀共产党员予

以表彰,镇党委主要负责人对荻垛镇一年来取得的喜人成绩作回顾和总结。

文艺节目有军鼓表演、独唱、群口快板、舞蹈、小品、腰鼓、太极拳表演等15个节目,全部是机关干部、中小学教师、党员和当地老百姓自编自演的。这些节目既传承荻垛镇特色文化,又与时俱进传达

出党委政府的精神导向。

整场演出持续近2个小时,演出中,一首首红歌唱响主旋律,一句句颂词献给党,每一个节目都展现荻垛镇干部群众奋发向上、建设美丽富强的良好精神风貌,受到观众的热烈欢迎,现场掌声、欢呼声不断。

(上接第1版)

李卫国要求,全市各级党组织和广大党员干部要把“旗帜鲜明讲政治”作为把牢正确政治方向、贯彻中央和省市委决策部署的必然要求,作为全面从严治党、营造良好政治生态的迫切需要,作为推进“两聚一高”、建设“强富美高”新兴化的重要保障,以更强的思想自觉、更严的政治要求、更好的表率行动,切实把讲政治常态化具体化。做到坚定政治理想,树牢政治态度,站稳政治立场,磨砺政治担当,涵养政治操守。

李卫国强调,发展是硬道理,讲政治必须用发展来体现。面对高水平全面建成小

康社会的繁重任务,面对经济发展新常态的复杂形势,面对全面深化改革的诸多挑战,全市各级党组织和广大党员干部要始终保持强烈的争先意识、责任意识、机遇意识,燃烧激情争一流、富民惠民再发力,抢抓机遇促发展,坚持围绕服务引领经济社会转型发展来思考、来谋划,找准定位,谋实思路,发挥作用,做到党的建设和经济发展“两不误、两促进”。黄红旗同时还就做好当前重点工作作了再强调。

市四套班子主要负责人,市委常委、各基层党(工)委书记、受表彰的基层先进典型代表参加活动。

服务发展、推进发展的强大合力。要把管党治党各项要求贯穿于全年工作的各方面、全过程,统筹安排,全面部署,狠抓落实。要以创新的思路谋划党的建设,不断增强各级党组织的创造力、凝聚力和战斗力。要抓好党建促发展,坚持围绕服务引领经济社会转型发展来思考、来谋划,找准定位,谋实思路,发挥作用,做到党的建设和经济发展“两不误、两促进”。黄红旗同时还就做好当前重点工作作了再强调。

市四套班子主要负责人,市委常委、各基层党(工)委书记、受表彰的基层先进典型代表参加活动。

遗失启事

●遗失兴化市房地产管理处的银行开户许可证,开户行:中国农业银行股份有限公司兴化英武支行,账户名称:兴化市房地产管理处存量房交易资金托管中心,核准号:Z3131000141801,账号:2132010400008358,声明作废。

●遗失泰州德信国际货运有限公司车牌为苏MC3001(黄)的道路运输证,号码:泰81309393(IC卡),声明作废。

兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/
兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua
兴化汽车信息网网址: http://www.xhqcx.com/

纳税人维权热线: 12366-2
网上维权: tz.jsds.gov.cn“投诉渠道”栏目
维权信箱: 各办税服务厅设有纳税服务投诉箱、涉税案件举报箱、廉政行风投诉箱。
网上办税厅: http://tz.jsds.gov.cn

新政速递

一、延续支持农村金融发展有关税收政策

财政部、税务总局近日发布《关于延续支持农村金融发展有关税收政策的通知》。为继续支持农村金融发展,自2017年1月1日至2019年12月31日,对金融机构农户小额贷款取得的利息收入,免征增值税。自2017年1月1日至2019年12月31日,对金融机构农户小额贷款取得的利息收入,在计算应纳税所得额时,按90%计入收入总额。自2017年1月1日至2019年12月31日,对保险公司为种植业、养殖业提供保险业务取得的保费收入,在计算应纳税所得额时,按90%计入收入总额。《通知》所称农户,是指长期(一年以上)居住在乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内且在城关镇所辖行政村范围内的住户和户口不在本地而在本地居住一年以上的住户,国有农场的职工和农村个体工商户。位于乡镇(不包括城关镇)行政管理区域内和在城关镇所辖行政村范围内的国有集体户;有本地户口,但举家外出谋生一年以上的住户,无论是否保留承包耕地均不属于农户。农户以户为统计单位,既可以从事农业生产经营,也可以从事非农业生产经营。农户贷款的判定应以贷款发放时的承贷主体是否属于农户为准。《通知》所称小额贷款,是指单笔且该农户贷款余额总额在10万元(含本数)以下的贷款。《通知》所称保费收入,是指原保险保费收入加上分保费收入减去分出保费后的余额。

《通知》同时表示,金融机构应对符合条件的农户小额贷款利息收入进行单独核算,不能单独核算的不得适用本《通知》相关优惠政策。《通知》印发之日前已征的增值税,可抵减纳税人以后月份应缴纳的增值税或予以退还。

二、小型微利企业所得税优惠政策范围扩大

财政部、国家税务总局近期发布了关于扩大小型微利企业所得税优惠政策范围的通知(财税[2017]43号),规定自2017年1月1日至2019年12月31日,将小型微利企业所得税优惠政策的年应纳税所得额上限由30万元提高至50万元。

将小型微利企业的年应纳税所得额上限由30万元提高至50万元,对年应纳税所得额低于50万元(含50万元)的小型微利企业(无论查账征收还是核定征收方式),其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

所称小型微利企业,是指从事国家非限制和禁止行业,并符合下列条件的企业:

(一)工业企业,年度应纳税所得额不超过50万元,从业人数不超过100人,资产总额不超过3000万元;

(二)其他企业,年度应纳税所得额不超过50万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元。

所称从业人数,包括与企业建立劳动关系的职工人数和企业接受的劳务派遣用工人数。从业人数和资产总额指标,应按企业全年的季度平均值确定。具体计算公式为:季度平均值=(季初值+季末值)÷2;全年季度平均值=全年各季度平均值之和÷4。其中,年度中间开业或者终止经营活动的,以其实际经营期作为一个纳税年度确定相关指标。

三、财税下文明确广告费和业务宣传费支出税前扣除政策

日前,财政部、税务总局发出通知,对广告费和业务宣传费支出税前扣除政策予以明确。对化妆品制造或销售、医药制造和饮料制造(不含酒类制造)企业发生的广告费和业务宣传费支出,不超过当年销售(营业)收入30%的部分,准予扣除;超过部分,准予在以后纳税年度结转扣除。

通知还提出,对签订广告费和业务宣传费分摊协议(以下简称分摊协议)的关联企业,其中一方发生的不超过当年销售(营业)收入税前扣除限额比例内的广告费和业务宣传费支出可以在本企业扣除,也可以将其中的部分或全部按照分摊协议在另一方扣除。另一方在计算本企业广告费和业务宣传费支出企业所得税税前扣除限额时,可将按照上述办法归集至本企业的广告费和业务宣传费不计算在内。此外,烟草企业的烟草广告费和业务宣传费支出,一律不得在计算应纳税所得额时扣除。

如需了解详细信息,请登录泰州地税网站“最新政策”栏目查询。

以案说法

企业购买境外单位提供的应税服务勿忘代扣代缴城建税及附加

案情简介:近期,税务机关在应对中等风险案件中发现,某境内上市企业A在2014、2015年两年中陆续购买了境外单位提供的增值税应税服务。该境外单位在境内未设有经营机构,也没有代理人,A企业按照《增值税暂行条例》第十八条,代扣代缴了增值税,但是均未代扣代缴城建税、教育费附加和地方教育附加。该企业财务人员反映,由于疏忽,不了解代扣代缴的增值税同样有代扣代缴城建税及附加的义务。地税机关按照相关规定,补征城建税及附加,并加收了相应的滞纳金。

税法解析:《中华人民共和国增值税暂行条例》第十八条规定,中华人民共和国境内的单位或者个人在境内提供应税劳务,在境内未设有经营机构的,以其境内代理人为扣缴义务人;在境内没有代理人的,以购买方为扣缴义务人。A企业履行了代扣代缴增值税的义务,但是履行了城建税及附加的代扣代缴义务。根据国务院办公厅对《中华人民共和国城市维护建设税暂行条例》第五条解释(国税函[2004]420号)的精神,“增值税、消费税、营业税的代扣代缴、代收代缴义务人同时也是城市维护建设税的代扣代缴、代收代缴义务人”。因此,无论是因何种经营业务代扣代缴了流转税,都负有代扣代缴城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加的义务。

随着企业境内外贸易的日益活跃,诸如此类向境外单位购买服务的行为屡见不鲜。当提供货物、劳务的境外单位在境内既未设经营机构,也无代理人时,企业往往可能因疏忽而未全面履行自身的扣缴义务。因此企业在处理涉税事项过程中,不仅要大处着眼,更要小心细致,依法全面履行自身的纳税义务及扣缴义务。

问:企业购买PICC的财产一切险种,购买此险种签订的合同是否需要缴纳印花税?

答:根据《印花税法暂行条例》(国务院令第二号)《印花税法税率表》规定,财产保险合同印花税法征税范围包括财产、责任、保证、信用等保险合同。立合同人按保险费收入千分之一贴花。因此,若企业购买的财产一切险属于上述财产保险合同的征收范围,则需要缴纳印花税。

问:现在小微企业应纳税所得额的标准是多少?

答:根据《财政部 税务总局关于扩大小型微利企业所得税优惠政策范围的通知》(财税[2017]43号)第一条的规定,自2017年1月1日至2019年12月31日,将小型微利企业的年应纳税所得额上限由30万元提高至50万元,对年应纳税所得额低于50万元(含50万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

咨询更多涉税问题,欢迎拨打12366-2,或登录泰州地税网站“在线咨询”或“你我问答”栏目咨询。

纳税服务热线 12366-2 热点问答

7月“纳税人学校”课程安排

培训内容	时 间	地 点	参加人员
介绍纳税服务平台,教授基本办税常识	7月12日上午9:00-11:00	兴化楚水路161号一楼会议室	新办企业办税人员、新任会计
电子税务局、自助办税机操作	随到随学	兴化长安南路101号国地税联合办税服务厅	电子税务局及自助办税机操作不熟练的纳税人
国地税联合六项减免税政策培训	7月中旬(具体时间另行通知)	兴化楚水路161号一楼会议室	相关企业办税人员

附注:获取“纳税人学校”培训课件、办班通知等详细信息请登录泰州地税网站点击“纳税人学校”栏目。